BWJIET Ne 17 Kateropum «A», «<B», «M» n nogkateropum «A1», «<B1»

SiBngioTCcA 1M TPOTYapbl N 00604MHbI YaCTblO aoporn?

1. dBngioTcsa.
2. 9dBnaTCa TOSIbKO 0004UNHbI.
3. He aBnsioTtca.
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Ha kakom paccTossHumn

A0 HEePOBHOIrO y4acTka Aoporv
yCTaHaB/IMBAETCSA 3TOT 3HAK
BHE HaCeNIeHHOro NyHKTa?

1. 150 - 300 m.

2.50 - 100 m.

3. HenocpencTBeHHO nepen,
HEPOBHbLIM Yy4aCTKOM O0POru.
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TpebGoBaHUsa KakKUX 3HAKOB

N3 yKa3aHHbIX BCTYNaloT B CUNy
HenocpeacTBEHHO B TOM MecTe,
rAe OHU YCTaHOBJIeHbI?

1. Tonbko B.
2.Aunb.
3. Becex.

Bam pa3pelwueHo
NPOAOCIDKNTL ABUXEHUEe:

1. Mo TpaekTopuam b nnm B.
2. Mo TpaekTopusmM A nnu B.
3. Mo ntobon TpaekTopun

13 yKa3aHHbIX.
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Mo>xxHo in Bam BbINOJIHUTBL
OOroH Npu HaIM4YMKM OaHHON
pasmeTku?

1. MoxHo.

2. MOXHO, ecnm CKopocCTb
TpakTopa meHee 30 Km/u.

3. Henbas.

[ 5 ]




